担当社会责任 做最好的银行

中行洛阳分行:当好百姓金融卫士、理财参谋

近年,中国银行洛阳分行(以下简称"中行洛阳 分行")根植河洛沃土,坚持总行"担当社会责任,做 最好的银行"的发展战略,坚持"追求卓越"的核心价 值观,全面履行国有大型银行的责任,服务社会、奉 献社会、回报社会,赢得社会各界的广泛认可,现已 发展成为城乡一体化、本外币综合经营、业务品种齐 全、科技手段先进、资金实力雄厚的地市级分行。

一直以来,中行洛阳分行始终坚持追求社会效 益最大化,致力于做好百姓的资金安全卫士和理财 投资参谋,通过多种形式传播金融知识、增强群众 的风险防范意识,将最接地气的金融知识、产品送 到百姓身边,充分展现了服务社会大众的良好形 象,有力地支持了地方经济社会的健康平稳发展。



银监分局局长 到中行洛阳分 行宣传点进行 巡检督导

◆主动担当 为百姓守护资金安全

昨日上午,在位于中州中路443号 的中行洛阳分行西侧的宣传长廊前,4 位女士在浏览橱窗内关于"认识非法 集资危害"的宣传。"图文并茂,很生动 也很实用。"一位女士说。

据中行洛阳分行相关负责人介绍, 为进一步增强社会公众对非法集资的 防范意识和识别能力,维护稳定正常 的金融秩序,该行结合实际,认真贯彻 落实省、市政府和银监部门相关通知, 成立了由行长刘富国为组长、主管副 行长赵靓为副组长的中国银行洛阳分 行防范和打击非法集资宣传教育活动

领导小组,加强对教育宣传活动的组 织领导;第一时间召开防范和打击非 法集资宣传教育活动专题会议,对防 范和打击非法集资宣传教育活动提出 了具体要求;以运营部门为此次活动 的牵头部门,其他相关部门协助配合, 明确分工,责任分明,多策并举,多渠 道、多角度、多形式开展防范和打击非 法集资教育宣传活动,有序推进防范 和打击非法集资宣传教育活动的开 展,受到了公众的欢迎和好评。

利用网点点多面广优势,在中行洛 阳分行51个营业网点依托传统媒介与 电子渠道相结合的方式,悬挂横幅、 LED 显示屏 24 小时滚动播出"拒绝高 利诱惑,远离非法集资"等提醒;在营 业大厅显著位置设置宣传咨询台,摆 放防范和打击非法集资宣传资料,液 晶电视循环播放宣传教育片,通过微 信、短信平台广泛揭示非法集资的表 现形式、作案手段、典型案例,引导群 众树立正确理财观念。

同时,组织优秀员工和业务骨干走 进广场、社区,通过搭建展台、制作展 板、悬挂条幅、宣传讲解、咨询互动、案 例展示、发放宣传页等方式,提醒社会

公众远离非法集资,合理正确地开展 投资理财,引导广大群众增强金融风 险意识和诚信守法观念。

为有效杜绝银行内部风险隐患,中 行洛阳分行不断通过工作例会、内部通 知、风险提示、案例警示等形式,引导员 工自觉远离非法集资活动。昨日,本报 报道了中行洛阳分行正在开展的"讲规 矩、守纪律、严管理、树形象"主题教育 活动。这次活动以作风建设为核心,旨 在践行"三严三实"要求,强化依法合规 经营理念,使遵章守纪成为全行员工的 自觉行动和行为习惯。



中行洛阳分行举行青年员工"讲规矩 守纪律

做百姓理财投资参谋 ◆积极创新

作为国有大型商业银行,中行洛 阳分行秉承"用心如一,诚信百年"的 服务理念,始终从客户角度出发,依托 自身优势,加快金融产品创新、更新, 在保障资金安全的基础上,帮助客户 投资理财,满足客户资产保值增值的 需求。

在私企担任财务工作的玲玲,是标 准的80后,丈夫是一名中学教师,小日 子过得有滋有味。前天,特别会过日 子的玲玲琢磨着能做点儿什么投资, 于是,就给熟悉的中行洛阳分行理财 经理小王打了一个电话。

小王建议玲玲了解一下中行黄金 投资"积存金":这种业务办理起点低, 最低1克黄金起购,投资方式灵活,既 可以每月固定日期购买,也可以在金 价波动较大时购买,积少成多后,可提 取成色 AU9999 的中银吉祥金投资金 条;也可以一直存放在银行,银行不收 任何保管费用,并可以实时变现,"分 散投资风险,是家庭资产保值抗通胀 的不错配置。一个月少出去吃一顿 饭,就可以为孩子、为自己,积存1克黄 金"

据介绍,中行"积存金"业务全面推 出后有效满足了以少量资金投资黄 金、喜欢长线稳健投资的理财客户的 需求。今年一季度,该行开户客户不 断攀升,两个多月新增积存金客户610 多个,积存量629万元,两项指标均居 全省中行系统第一位。

中行洛阳分行相关负责人向记者 表示,为确保向客户提供便捷、专业、 安全的理财服务,满足客户多层次、全 方位金融需求,该行严格执行机构和 限,明确员工持证销售,切实保障客户 权益和资金安全;在销售阶段严格遵 循客户利益至上、风险等级匹配和客 户分层管理的原则要求,以保证客户 利益最大化。因此,销售的理财产品, 得到市场广泛追捧。

鉴于中行的良好信誉与品牌,目前 有美国、英国、加拿大、澳大利亚、日本 等30多个国家的大使馆认同中行开出 的个人理财产品证明:客户因自费留 学、国外移民、探亲、境外旅游等情况, 可在中行任一网点冻结理财产品份额, 开具个人投资理财产品证明。

"中国银行凭借百年辉煌而悠久的 历史,丰富的投资市场运作经验,可以 为大家提供多种本外币理财产品。"应 记者要求,这位负责人简要介绍了一下 中行目前发行的理财产品特点:

种类丰富,期限多样 中行人民币 理财产品可以大致分为保本和非保本 两种类型,期限从1天至3年不等。如 果是风险厌恶型客户,可以选择保本的 "博弈按期开放"产品;如果有一定的风 险承受能力,可以选择中银智荟理财计 划、中银基智通理财计划、中银稳富、中 银集富等产品;如果您是资金高流动性

客户,可以选择"中银日积月累一日计 划"和"收益累进"产品。此外,中行还 提供美元、澳元、欧元等多种外币理财 产品,帮助您的资金保值增值!

专属理财,量身定制 中行不定期 为您量身定制各种"专属理财产品"。 目前已经推出的品种有老年客户专属、 社保卡专属、电子银行专属、网银专属、 潜力客户专属、百万客户专属、私行专 属以及微信专属理财产品等,这些产品 的收益率比普通产品要高。

渠道便利,多种选择 为丰富客户体 验,方便客户购买理财产品,中行除为客 户提供传统的网点柜台渠道外,还创新 了多种电子化渠道,例如:微信银行、手 了"快信通"业务,如果您已开通此项业 务,只需回复指定短信即可购买心仪的

理财产品,没有流量也可轻松理财! 本报记者 李永高 通讯员 吕波 坡/文 郭列军/图



中行洛阳分行组织开展防范和打击非法集资 广场宣传日活动



中行洛阳分行员工走上街头宣传防范和打击非法集资

中国银行





▶ 相关链接

"用心如一,诚信百 年",源自客户至上的理念 与标准。"以客为尊,不断 创新",中国银行秉承百年 专业经验,依托遍布全球 的服务网络、资深的财富 管理专家及多元化的投资 理财产品,紧扣国际金融 市场脉搏,为客户奉上个 性化、高品质的专享投资 理财服务,全面满足客户 的金融需求,助客户实现 财富的保值增值。

中行理财产品简介

"中银系列"理财产品 销售起点5万元,期限涵盖 1个月至2年以上不等;分 为保本型和非保本型理财 产品;主要投资于国债、金 融债、中央银行票据等低

领先财富之道

风险高流动性的金融工具, 预期年化收益率4%~8%不 等;平均每日在售30余款, 无空当连续发行,网上银 行、手机银行、短信、柜台 均可交易。另还有美元、 澳元、欧元、英镑等外币理 财产品,可以满足客户外 汇理财需求。

中行特色产品推送

中银日积月累-日计 划 这是中行为投资者提 供类似于活期存款的现金 管理产品,具有高流动性、 本金100%安全、预期年化 收益率2.8%,是活期存款的 8倍。每个工作日均可选择 申购、赎回,资金赎回实时 到账,没有任何交易手续 费,产品风险较低,适合任 一客户,销售起点5万元, 客户可通过网上银行、手机 银行、柜台等所有银行渠道

中银日积月累-收益累 进 与上述"日计划"同属 中银日积月累系列的子产 品,其产品特点、销售渠道、 交易手续与日计划完全相 同,只增加了分段计息、客

申购或赎回。

限依次递增功能,资金赎回 T+1 日到账

中银博弈按期开放系 中银博弈按期开放理 财产品为保本型理财,销售 起点5万元,以7天、14天、 28天、49天、91天、125天等 自动滚续,客户随时通过网 上银行、手机银行、短信、柜 台等渠道按期申购、赎回,



为客户传授理财知识

更多详情请咨询中国银行洛阳分行各营业网点或致电:0379-63108212、0379-63108213 网址:http://www.boc.cn 公众号:洛阳个人金融服务